

大货车撞断桥墩冲进三米深沟

驾驶室严重变形,司机所幸只受轻伤



冲到沟里的大货车,驾驶室严重变形。本报记者 王尚磊 摄

本报热线 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 5日中午,在省道S316莘县至沙镇之间路段,一辆由北向南的大货车撞断桥墩,一头冲进三米多深的沟中,驾驶室被撞变形,令人庆幸的是,司机只受轻伤。

5日下午2时多,记者在省道S316莘县至沙镇之间路段看到,一辆蓝色的大货车开进了路边三米多深的沟里,岸上的一辆吊车准备把这

辆大货车吊到岸上,沟里没有水。大货车驾驶室被撞得严重变形,里面的座椅垫子散落在外,在大货车北面不远处,一座桥的桥墩被撞断。

“沟里要是有水,司机就没那么容易上来了。”正在附近农田里干活的多名村民说,当天中午,这辆大货车由北向南行驶,到了这个十字路口时,突然车向路边开去,

撞倒桥墩就掉进沟里,驾驶室里的司机只是下巴受伤。

在事故现场帮忙的一位村民说,这是个十字路口,大货车可能是躲避其他车辆,才冲进沟里。

由于大货车太重,第一时间赶到现场的吊车没能把大货车吊到岸上,之后又有一辆吊车赶到现场,最终两辆吊车合力把大货车吊到岸上。

4000元工资拖五年了还不给

本报 8451234 热线消息(记者 任洪志) 5日,家住梁水镇蒿庄村的刘先生反映,他在聊城城区一小印刷作坊内打工四年,结了一部分工资,剩下的四千元工资拖了近五年,一直不给。

“我是2003年在那开始打工,因为工资太少,2006年就不干了。”刘先生反映,第一年工资是150元每月,第四年才每月400元,干了四年整,挣得钱不多,中间也闹过矛盾。“工资不高,但也没给够,我算着还有四千元。”

刘先生介绍,他现在24岁,老家是梁水镇蒿庄村,15岁那年,老家院里的大娘给他介绍了印刷的工作,家里主要是种地,想着外出打工能多挣一些钱,但是做了印刷的活也没挣多少钱,不干了也一直要不到钱。

“我在干印刷时上版卸版,有时还帮他们刷锅做饭,但四年的工资只给了3000后又给了几百就没再给。”刘先生说,不干的第1年说先给两千再说,不愿意就要等着。“没给够四千就等着了,结果每次去都有理由,今年拖

明年,明年拖后年,反正就是没钱。”

“我只是想把4000块钱要回来,都五年了。”刘先生说,家庭条件一直不好,目前还没结婚,四千块钱很重要。“今天上午又找他去要,还是不给。”

5日下午3点多,记者来到刘先生说的汽车总站北邻胡同的小印刷作坊,院内有电动三轮车,一个女士在洗衣服,门外一个男士在生炉子。记者询问门口男士是不是王老板,王老板回答是,但是他说他在香江做服装生意,不认识刘先生。

下午5点多,记者拨通了小印刷作坊王老板的电话,对方称刘先生确实干了几年,但是工资都给他了,并且小刘损坏了一些东西,现在他也正在处理设备,不想干了。“今天上午他来了,不欠他钱了。”王老板还询问了记者是不是下午过去的那位。

下午6点多,刘先生表示,王老板说的是假话,就是欠他钱。“出错的时候都是他(王老板)弄的,不是我。”

聊城市第二届全民健身运动会之

“齐鲁银行杯”2012齐鲁(聊城)够级大赛

谁是聊城够级王

主办:聊城市人民政府

承办:聊城市体育局 齐鲁晚报·今日聊城

冠名单位:齐鲁银行聊城分行

媒体支持: 齐鲁晚报 LIFE 生活日报 城色 CITYIN 大众网

现火热报名中.....

报名费每人10元,送4副精美扑克、价值15元的桶装水水票一张和顺风肥牛大酒店40元代金券一张。

牌面广告隆重招商.....

招商热线: 0635-8278128 报名咨询热线: 0635-8277092 8901888

1.报名地址:聊城市兴华西路93号(向阳路与兴华路交叉口西北角)今日聊城编辑部

2.报名地址:聊城市东昌西路凤凰台西邻顺风肥牛大酒店